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[bookmark: _GoBack]18-20 мая 2016 года в Краснодаре состоялась VI Международная научно-практическая конференция «Развитие крупнопанельного домостроения в России»  InterConPan-2016. Организаторами конференции выступили АО «ЦНИИЭП жилища» и объединенная редакция журналов «Строительные материалы®» и «Жилищное строительство» при поддержке ООО «ВКБ-инжиниринг» - спонсора мероприятия. Партнерами конференции стали ЗАО «Патриот-Инжиниринг» (Москва), PROGRESS GROUP (Германия), Allbau Software (Германия), BASF (Германия).

В 2016 году в конференции приняли участие более 180 специалистов из разных регионов Российской Федерации и  зарубежных стран. Две трети участников – это руководители и ведущие специалисты строительно-инвестиционных компаний и домостроительных предприятий и  проектных организаций. Представители  машиностроительных компаний из России, стран СНГ, Германии, Италии, Бельгии, ученые из российских вузов и научно-исследовательских институтов приняли активное участие в мероприятии.

За последние 4 года объемы жилищного строительства в Российской Федерации возросли почти на 20 млн м² в год. Безусловно, этот рост был бы не возможен без крупнопанельного домостроения – быстрой и качественной технологии возведения жилья и социальных объектов. Вклад в рост темпов строительства внесли участники прошедших конференций. Конференция InterConPan стала важным шагом к внедрению новых технологий и проектных решений, а также к укреплению деловых и дружеских взаимоотношений. InterConPan - место встречи представителей сформировавшегося профессионального сообщества. Благодаря общению специалистов на конференции  установлен конструктивный диалог и  выработано четкое понимание задач модернизации базы крупнопанельного домостроения  и возможностей их решения.  Процесс модернизации домостроительных предприятий и строительства новых сопровождается развитием отечественной машиностроительной базы по производству технологического оборудования, не уступающего по качеству зарубежным образцам, что также является важным  результатом проведения ежегодных научно-практических конференций по крупнопанельному домостроению.

На пленарном и секционных заседаниях 18 мая 2016 года заслушаны более 40 докладов, посвященных проектированию крупнопанельных и каркасно-панельных домов. Рассмотрены вопросы безопасной эксплуатации этих домов в сейсмически активных регионах, конкретные вопросы модернизации действующих домостроительных предприятий, вопросы выбора технологического оборудования, снижения энергоемкости производства, применения новых и традиционных материалов и конструктивных решений при выпуске изделий КПД.

В рамках конференции организованы две выездные сессии.

19 мая участники конференции посетили Краснодарский ЗАО «ОБД», жилой комплекс «Восточно-Кругликовский», коттеджный посёлок «Вишнёвый сад», ООО Инвестиционно-строительная компания «БУДМАР»
Краснодарский завод объемно-блочного домостроения введен в эксплуатацию в 1974 г. как головное предприятие строительной отрасли Краснодарского края по выпуску объемно-блочных элементов для возведения жилых домов. За 40 лет в Краснодарском крае из изделий ЗАО «ОБД» построено 6,5 млн м² жилья. Краснодарское направление завода «ОБД» базируется на бескаркасной объемно-блочной конструктивной схеме. Технология «лежащий стакан». Наружная панель трехслойная. Производительность предприятия 250 000 м² общей продаваемой площади в год.
Жилой комплекс «Восточно-Кругликовский» расположен в северо-восточной части Краснодара, недалеко от центра и имеет хорошие транспортные развязки. Все квартиры сдаются с отделкой «под ключ». Проект планировки занимает территорию 609263 м² жилья. В жилом районе предусмотрено строительство двух детских садов по 150 мест и школы.
Коттеджный посёлок «Вишнёвый сад» находится в микрорайоне «Восточно-Кругликовский» и будет состоять из 128 коттеджей. Его площадь – 22,5 Га. Разнообразные планировки позволят покупателям выбрать дом, исходя из своих предпочтений. Большую часть коттеджей возведут из газобетона, часть – из ОБД-блока, но все они будут облицованы кирпичом.
 ООО Инвестиционно-строительная компания «БУДМАР» создана в 2004 г. Производственная мощность  140 000 тыс. м²  общей площади в год. Компания располагает современным комплексом оборудования для производства железобетонных изделий и сухих строительных смесей, собственной сырьевой базой, строительно-монтажным управлением. В 2012 г. на предприятии начал работу цех по производству многопустотных изделий, выпускающий плиты перекрытия и стеновые панели. Освоено производство фундаментных блоков типа «лего».

20 мая сосотоялась выездная сессия в г. Крымск в ЖК «Надежда» и в г. Анапа в ЖК «Горгипия» 

ЖК «Надежда» - проект, реализация которого началась после наводнения в г. Крымск в 2012 г. Проект включает в себя возведение 27 трех и четырех секционных девятиэтажных жилых домов с общим жилищным фондом 2011140 м², в том числе 159140 м² для нужд министерства обороны. 
Жилой комплекс «Горгипия» расположен в городе-курорте Анапа. Строительство начато в 2013 г. и рассчитано до 2017 г. Данный микрорайон расположен в восточной части Анапы, недалеко от морского побережья, граничит с Высоким берегом. Удобный выезд на заповедные территории – Утриш и Сукко. Все дома сдаются с квартирами «под ключ». Проектом предусмотрено благоустройство как внутри дворового пространства, так и прилегающей к объекту территории. Одиннадцать 9-ти этажных домов, детский сад (уже построен и функционирует), общеобразовательная школа, торгово-бытовой, культурно-развлекательный и спортивно-оздоровительный центры.


Представительный состав конференции – руководители заводов, проектных организаций, фирм-производителей технологического оборудования – в течение трех дней всесторонне обсудили актуальные и взаимосвязанные темы, представляющие интерес для  всех участников процесса возрождения и модернизации крупнопанельного  и каркасно-панельного  домостроения.

Сюжет на телеканале «Кубань 24» от 20 мая смотрите http://kuban24.tv/item/na-mezhdunarodnoj-konferencii-v-krasnodare-obsudili-razvitie-krupnopanel-nogo-domostroeniya-1493

Иформация о конференции размещена 

http://kuban.rbcplus.ru/news/573eb6e07a8aa9611e1d939a

http://rostov.rbcplus.ru/news/573eb6977a8aa9604c162228

