СМОТР-КОНКУРС «ЭКОУСТОЙЧИВАЯ АРХИТЕКТУРА» 

РОССИЙСКАЯ  НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ «АРХИ-УСТОЙЧИВОСТЬ»

Союз архитекторов России совместно с НП "Совет по зелёному строительству" и строительно-архитектурным медиа-порталом "Ради-дома про" учредили НАЦИОНАЛЬНУЮ ПРЕМИЮ В ОБЛАСТИ ЭКОУСТОЙЧИВОЙ АРХИТЕКТУРЫ - "АРХИ-УСТОЙЧИВОСТЬ" с денежным призом 250 тыс. р. Лауреаты будут определяться по результатам смотра-конкурса, который пройдет в рамках московского международного архитектурного фестиваля  "Зодчество-2015". 
Главными задачами учреждаемой Премии  являются: популяризация профессиональных достижений в области экоустойчивой архитектуры; стимулирование создания экоустойчивых объектов; продвижение передовых строительных технологий и материалов; повышение престижа профессии архитектора и строителя. В смотре-конкурсе смогут принять участие студенты, молодые архитекторы, авторы и авторские коллективы.
КОНКУРС ПРОХОДИТ В СЛЕДУЮЩИХ НОМИНАЦИЯХ:
ПРОЕКТЫ И ПОСТРОЙКИ
Критерии оценки:

· формирование архитектурного образа экоустойчивых зданий
(конструкции здания - часть единой системы жизнеобеспечения; энергоавтономность)

·  архитектурные решения снижающие негативное воздействие на окружающую среду  (пассивная аккумуляция тепла; пассивная солнцезащита; пассивные методы охлаждения; пассивные методы энергосбережения ; естественная вентиляция; использование рельефа.);
· архитектура с интегрированными инженерно-техническими решениями  (альтернативные источники энергии; озеленение кровель, стен, зимних садов; системы сбора и повторного использования воды; пневматические системы сбора бытового мусора.); 
· архитектура эффективная на всем жизненном цикле (приспособление к новым функциям исторической архитектуры; возможность свободной перепланировки;   приспособляемость инженерных коммуникаций; сокращение объема выбросов со2  на всем жизненном цикле здания; сокращение эксплуатационных расходов.) 
· архитектура со здоровой и комфортной средой (качество воздуха внутри помещения; качество освещения; строительные материалы - переработанные, региональные, возобновляемые, с экомаркировкой; наличие локальных систем управления микроклиматом.);
· архитектура с гуманной средой жизнедеятельности (универсальный дизайн; общедоступность здания на уровне земли; инфраструктура для «зеленого транспорта»; произведения искусства в архитектуре; вид из окон .) 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО
Критерии оценки:

создание гуманной, интегрированной с природой среды жизнедеятельности (удобство для пешеходов; развитая уличная сеть; многофункциональность и разнообразие застройки; разнотипная застройка; высокое качество архитектуры и благоустройства; оптимизация плотности застройки; "зеленый транспорт"; экоустойчивые решения; гуманная среда жизнедеятельности)
В состав Экспертного совета войдут специалисты строительной физики, экологии, градостроительства, экоустойчивой архитектуры, «зеленой» сертификации зданий и территорий. Жюри будет сформировано из экспертов в области «зеленой архитектуры», обладающих высоким уровнем профессионализма, необходимыми теоретическими знаниями и практическим опытом. Председателем жюри выступит А. Н. Ремизов, председатель Совета Союза архитекторов России по экоустойчивой архитектуре. 

Информация о конкурсе: 

http://rsabc.ru/ru/sobytiya/konkurs-ekoustoychivaya-arkhitektura-natsionalnaya-premiya-arkhi-ustoychivost.html
Подробности об условиях участия и подачи заявок:

http://www.zodchestvo.com/participants/review-contests/smotr-konkurs-ekoustoychivaya-arkhitektura.php
